

副省长吴桂英来衡调研时强调——

# 把省运会办成一场精彩的体育盛宴



**本报讯** (记者 陈润) 3月20日,副省长吴桂英来衡深入我市部分学校、医院及体育场馆,调研第十三届省运动会、第十届省残运会筹备及教育、文化、卫生工作。她强调,要坚持高层次定位、高规格组织、高标准保障,节俭办会,加快省运会各项筹备工作,把第十三届省运会办成一场精彩的体育盛宴。

“在衡阳举行的省运会项目有哪些?”来到市体育中心,吴桂英先后深入篮球馆、综合

游泳馆、射击馆等,了解场馆建设、安保等有关筹备工作。在射击馆,看到衡阳籍射击世界冠军陈克多正在训练,吴桂英同他亲切握手,对他在墨西哥射击世界杯比赛中取得的优异成绩表示祝贺,并鼓励他再接再厉,创造新纪录。

当了解到为办好第十三届省运会与第十届省残运会,衡阳各县(市)也紧锣密鼓地进行部分赛事场馆建设。吴桂英对此予以充分肯定,她指出,衡阳市委、市政府高度重视省运会筹备工作,带动了各个县(市)体育设施建设,力度很大,效果明显。随后,吴桂英深入衡阳师范学院、湖南工学院、湖南高铁职业技术学院,视察了省运会运动员公寓改造情况。

来到衡阳幼儿师范学校,吴桂英了解了我市创建衡阳幼儿师范高等专科学校情况。根据国家有关政策形势,我市拟整合衡阳幼儿师范学校、耒阳师范学校和衡阳艺术学校三校资源,新建衡阳幼儿师范高等专科学校。吴桂英表示,大力支持衡阳建好幼儿师范高等专科学校,希望衡阳将来培养更多的幼师人才,为全省教育事业作出更大贡献。

当天,吴桂英还先后到衡阳县湘西草堂、湘西小学、市中心医院新院、衡州小学、丽波酒店调研。

省直部门有关负责人彭翔、李舜、熊倪、夏智伦,市领导廖健、龚学余参加调研。

## 市政协将向7个单位派驻民主监督小组

廖炎秋强调,要在四个方面形成高度共识,确保民主监督工作落到实处、取得实效

**本报讯** (记者 邓润青) 市政协2018年度委派民主监督小组工作会议昨日召开。市政协主席廖炎秋强调,各级各有关部门要在目的意义、单位确定、委员选派、方式方法四个方面形成高度共识,确保民主监督工作落到实处、取得实效。

今年,市政协将向市检察院、市公安局、市教育局、市文体广新局、市住建局、市城乡规划局、市交通建设投资有限公司7个单位派驻7个民主监督小组52名民主监督员。

廖炎秋在会上要求,要在目的意义上形成高度共识,充分认识到开展民主监督工作是为了深入贯彻落实党的十九大对政协加强民主监督的要求、为了落实《政协章程》赋予政协的职责、为了维护党的形象和权威、为了确保人民利益得到有力保障、为了使受派单

位工作和干部职工工作风得到更好提升;要在单位确定上形成高度共识,市政协按照“有较大公权力、有较广联系面、有较多人财物、有较高期望值”确定受派单位,受派单位要积极配合,主动配合,为民主监督工作的开展创造良好条件;要在委员选派上形成高度共识,市政协坚持“一贯表现好、一贯履职好、一贯为人好、一贯反响好”的标准选派民主监督员,受派单位要高看一等,加强沟通,与民主监督员形成良性互动关系;要在方式方法上形成高度共识,民主监督工作小组要通过“听、看、议、报”,了解情况,提出建议、督促整改,树立政协委员良好形象。

市政协副主席张亮作主题报告,市政协副主席席云生主持会议,市政协副主席黄保锦、汪维、肖吉顺,市政协秘书长夏平平出席会议。

## 推动乡村振兴战略落地生根

全市人大系统“乡村振兴、五级带动”示范工程启动

**本报讯** (记者 唐海强) 3月20日,全市人大系统“乡村振兴、五级带动”示范工程暨农业重点项目工作动员会召开,总结部署我市农业重点项目推进工作,启动全市人大系统“乡村振兴、五级带动”示范工程,推动乡村振兴战略在我市落地生根、开花结果。市人大常委会党组书记、副主任段志刚出席并讲话。

去年,我市农业板块49个重点项目全部开工复工,全年完成投资总额88.3亿元,在全市五个板块重点项目建设中名列前茅;全市人大系统深入开展人大代表为民履职脱贫攻坚“五个一”行动,在全市创建了112个代表扶贫基地,辐射带动8591户30893人脱贫致富。

市人大常委会结合我市工作实际,决定从今年3月至2020年年底,在全市人大系统实施“乡村振兴、五级带动”示范工程。即:市人大常委会创办一个乡村振兴示范乡镇,县(市)区人大常委会创办一个乡村振兴示范村,乡镇人大主席团创办或完善一个扶贫工作示范基地,村代表小组创办一个环境整治示范片,农村人大代表家庭创办为乡风文明示范家庭。

段志刚强调,乡村要振兴,项目是支撑,脱贫是前提,示范作引领。要花大力气推进这两项工作,花大力气实施“乡村振兴、五级带动”示范工程,努力实现农业强、农村美、农民富。

市领导侯明星、杨龙金出席会议。

## 蒸湘短波

3月20日,市委党校组织春季主体班的200名学员来到衡州监狱,开展警示教育。当日上午,在衡州监狱干警的引导下,学员们分批进入监区,先后参观了监狱的生产车间、生活区和监舍等场所,现场感受了服刑人员在狱中的生产和生活情景,听取了两名服刑人员发自肺腑的深刻忏悔。通过此次警示教育活动,全体学员的心灵受到了启迪,特别是服刑人员的现身说法,使大家深刻认识违法犯罪对家庭、对单位、对社会的严重危害,认识自由的弥足珍贵,达到了很好的警示教育效果。

(记者 周仲辉 通讯员 周琴波 谢先德)

## 把学习成果转化为工作动力

段志刚参加市人大机关党委第一支部组织生活会

**本报讯** (记者 唐海强) 3月20日下午,市人大常委会党组副书记、副主任段志刚以普通党员身份,参加市人大机关党委第一支部组织生活会,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把学习成果转化为推动人大工作的强大动力。

会上,该党支部负责人首先通报了会议前期准备工作情况,并代表支部作对照检查。随后,支部各位党员围绕学懂弄通做实党的十九大精神,紧密联系工作实际,深入开展对照检查,相互之间提出批评意见。

段志刚强调,市人大机关全体党员要强

化政治学习,树牢“四个意识”。扎实学系列讲话,争当坚定信念的表率。学党章党规,争当遵规守纪的表率。学宪法法律,争当为民履职的表率,切实提高政治站位。强化问题整改,保持良好“生态”,重塑衡阳良好政治生态,要注重自我检查多对标,注重调查研究多纳谏,注重党性修养多充电,不断提升政治素养和工作能力;强化初心使命,认真履职尽责。新形势下人大工作任重道远,要修炼好忠心、责任心等“五心”,行使好职权。强化党的建设,做到“五个过硬”,即信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬。



## 衡阳经贸合作遍及140多个国家和地区

**本报讯** (记者 李娟) 3月20日,全市商务和粮食工作暨商粮系统党风廉政建设工作会议召开。市领导晏华衡、周玉梅、黄保锦出席。

2017年,我市商务和粮食工作取得了良好成绩:外贸增速、加工贸易额、全市最低收购价粮食总量等多项指标完成或超额完成,位居全省前列;成功引进了一批高端制造业企业,多家世界500强、中国500强企业落户衡阳;对外开放格局不断扩大,经贸合作遍及全球140多个国家和地区。对今年工作,会议进行了全面部署:着力提升招商引资质量,重点对接世界500强、国内500强和民营

500强企业,引进一批实体产业项目;着力提高对外开放水平,融入“一带一路”建设,拓展口岸平台;着力推动外贸流通发展,培育限上企业,大力发展电子商务;着力加强粮食宏观调控,抓好粮食收储流通,发展粮油经济。

周玉梅指出,商务和粮食工作至关重要,各相关单位及部门要进一步强化招商引资,做到精心谋划、精准招商,加强目标考核;要进一步做优现代服务业,促进传统商贸升级,加快现代物流业发展,大力扶持电商,全面推进城市农贸市场标准化改造;要进一步履行粮安主责,优化粮食供给,提升粮食效益,保障粮食安全。

## 滨江公司3月招商忙

辗转北京、长沙、云南、西安等地,已与10余家上市公司达成了初步意向

**本报讯** (通讯员 岳翊翼 记者 易成章) 3月18日,在市老领导许祥发的带领下,滨江公司有关负责人前往西安,与悦榕集团高层进一步对接商谈合作事宜。悦榕集团高层拟于3月26日来滨江公司考察。

3月份以来,滨江公司高度重视市委、市政府的决策,紧紧围绕项目“两年落地,三年建成”战略目标,公司高层马不停蹄地

与全国各大公司对接。不到一个月的时间,辗转北京、长沙、云南、西安等地,考察项目数10个,行程数千公里。

该公司还积极组建招商工作小组,按照“一个项目、一个领导、一个工作组、一抓到底”的“四个一”工作模式,实行项目对接、跟踪、签约、落地全程参与。目前,有10余家上市公司与滨江公司达成了初步意向。

## 公益体测为消防官兵“送健康”

市国民体质检测中心开展“国民体测公益行”活动

**本报讯** (记者 魏臻臻) 3月17日上午,衡阳市国民体质检测中心开展的“三月学雷锋,国民体测公益行”系列活动走进市公安局消防支队珠晖区大队,为消防官兵及其家属进行免费体质检测。

当天上午,体质监测中心的工作人员为消防支队珠晖区大队30余名官兵及其家属

进行了各项检查,并将测试结果逐一记录,通过微信公众号将健康数据报告反馈给每位官兵。

据悉,衡阳市国民体质检测中心今年将持续推进体质检测进社区、机关、企业、学校、运动队等公益活动,预计全年将完成5000人次的体质检测任务。

## “掌上衡阳”邀你当优雅女神

课程:木制首饰、甜点制作、DIY饰品;时间:3月24日下午3时

**本报讯** (记者 胡苏) 由本社新媒体编辑部“掌上衡阳”主办的“优雅女人必修课”活动再次启动。3月24日下午3时,邀请女性朋友在木制首饰、甜点制作、DIY饰品等课程中,感受优雅生活。

据悉,“优雅女人必修课”于2017年3月6日开办第一期,迄今为止已成功开办五期,吸引了数百人参与。在众多粉丝的强烈要求下,“掌上衡阳”定于本月再次“开课”。活动当天,报名的30名女性将分为3组,参加不同的学习课程,本期共有木制首饰、甜点制作、DIY饰品三门课程。

据了解,在木制首饰课上,粉丝们将体验切割、打磨、雕琢各种不同纹理、颜色木头的过程。还可以感受甜点制作、DIY饰品的乐趣。

扫二维码,下载“掌上衡阳”,报名参加“优雅女人必修课”。咨询电话:8686235(限工作时间)。



## 南岳机场站坪扩建 听听专家怎么说

**本报讯** (记者 姚永军) 3月20日上午,我市举行南岳机场扩建评估会。省发改委、国土厅、环保厅、民航中南地区管理局、民航湖南监管局、湖南省机场集团公司、中国国际工程咨询公司、上海民航新时代机场设计研究院、衡阳市政府、衡南县政府、衡阳南岳机场公司等单位相关人员出席。

衡阳南岳机场2014年12月23日建成通航,飞行区指标为4C,现有一条2600米×

45米的跑道,1条垂直联络道,5个C类机位的站坪,1.43万平方米的航站楼。2017年实现旅客吞吐量47万人次、货邮吞吐量602吨、飞机起降量4962架次。

会上,中国国际工程咨询公司专家组认真审阅了《衡阳南岳机场站坪扩建工程可行性研究报告(代立项)报告》(以下简称《可研报告》)。《可研报告》编制单位——上海民航新时代机场设计研究院介绍了《可研报告》编制情况,有关参会单位发表意见,进行了充分的

交流讨论。

咨询评估专家组得出评估结论:为适应衡阳南岳机场航空业务量快速增长的需要,满足地方经济和航空运输发展需要,实施机场站坪扩建项目是必要的。本期按照2030年前后旅客吞吐量200万人次的使用需求,新增6个机位的机坪,2条垂直联络道及相应的助航灯光、机坪供电、机坪消防及机坪监控设施。专家组还就机场总体规划修编、供油工程立项、资金筹措、项目名称调整提出了建议。

3月20日,市体育中心一入口处,训练运动员跑步经过。随着省运会临近,我市各比赛场馆建设开始扫尾,各体育项目代表队进入了“备战”状态。

■王翟 摄



## 搭建逆向物流网络,实现汽车“再制造”

■本报记者 李娟

随着环境问题和能源问题日益严峻,人们越来越重视对废弃物的回收和利用。一批有想法的科研人员一直在“再利用”的研究上孜孜不倦,湖南高速铁路职业技术学院副教授徐友良就是其中一位。

徐友良一直在关注近年来汽车数量增长对衡阳环境和能源带来的负面影响,尤其是汽车报废后得不到有效利用的问题时刻萦绕在他心头。

交警部门的统计数据显示,截至2018年2月,我市机动车登记保有量已多达69万余台。官方通报的报废汽车数量每年高达3000余辆。这些报废汽车一部分被回收公司回收;一部分被转运到省外进行处理,还有一些被随意丢弃,成了停在城市各个角落

的“僵尸车”。

“是否可以在衡阳建立系统的回收、再制造中心,对其再利用?”带着这个问题,徐友良带领团队对湖南废旧汽车的回收利用情况进行了深入调查和研究。他们通过建立汽车再制造逆向物流网络选址规划的模型,根据“成本最低”的原则进行科学运算和论证,得出了衡阳适宜建立湖南省汽车再制造中心的结论。他们还将该结论撰写成文——《汽车再制造逆向物流网络选址规划研究》。

“这一废旧汽车逆向物流网络包括回收中心、拆解中心、再制造中心、垃圾回收厂等,总部设于长沙,回收中心分布在湖南省各州市,衡阳建立再制造中心,对回收汽车进行拆解、制造。”徐友良向记者勾勒了废旧汽车逆

向物流网络的“蓝图”。

他向记者介绍,废旧汽车的利用空间大,光发动机的再制造率达80%。如果能够建立汽车再制造逆向物流网络,让衡阳的废旧车辆走上“正途”,不论是对经济发展还是环境保护,都是大受裨益的好事。

此外,该论文因实用性、可行性,被国家核心期刊《公路交通科技》采纳刊登,并在衡阳市第二十二届自然科学优秀学术论文中荣获一等奖。

